

全市营商环境建设工作新闻发布会召开

通堵点、破卡点、解难点， 促进营商环境持续优化提升



权威发布



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)8月27日下午,全市营商环境建设工作新闻发布会召开(上图),市委常委、常务副市长王磊出席并介绍了我市营商环境建设工作相关情况。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近年来,市委、市政府高度重视营商环境建设工作,坚持深化“放管服”改革,市场活力不断增强,企业和群众的获得感、满意度不断提升。

据发布,今年1—6月份,全市新注册各类市场主体6.35万个,同比增长12%,其中新增各类企业2.39万个,同比增长24.95%;新增“四上”企业186个,同比增长135.4%,新入库总数位于全省第8位。

此外,根据全省2020年营商环境测评结果,我市的政府采购、劳动力市场监管、获得信贷3项指标,进入全省前3名;开办企业指标上升10个位次,进入全省前5名;另有保护中小投资者、知识产权创造保护和运用、执行合同、

办理破产、包容普惠创新、招标投标等6项指标,位居全省前列;东明县进入优秀参评县区行列。

为让审批服务提速增效,我市创新推出企业开办“全市通办”模式,取消银行开户许可,推行“证照分离”“智慧审批”全程电子化和银行代办服务,企业开办全流程时间压缩到3个工作日内;此外,除土地、房屋首次登记和确需公告期的业务外,所有不动产登记业务1天内即可办结,实现了“交房即办证”、交房和领证“零时差”;而针对市区土地房屋产权历史遗留问题,采用“办理不动产登记与向建设单位追溯法律责任完善手续并行办理”方式,为第一批59个小区、42797户居民办理了房产证。

在营商环境监管方面,我市积极完善事中事后监管体系,建立市场监管领域跨部门联合双随机抽查工作机制,实现“进一次门,查多项事”,并全面推行告知承诺和证明事项清理,目前市本级保留证明事项343项、取消26项;省级第一批410项下放权力清单中,市本级承接告知承诺制事项267项,其余全部下放县区实施。深入推进“扫黑除恶”专项斗争,营造良好法治环境。

截至7月底,全市各项贷款余额3337.69亿元,较年初增加315.45亿元,增幅10.44%,居全省第6位,其中,中、小、微型企业贷款余额1337.54亿元。大力实施“归雁兴菏”行动,累计返乡创业就业34.15万人,领办创办经济实体13.35万家,带动就业50余万人,引进过亿元返乡创业项目249个,总投资676亿元。目前,全市69个淘宝镇、396个淘宝村中80%以上的电商企业,3063个扶贫车间中60%以上由返乡创业人员领办、经营,并积极推进科技型中小企业培育,206家企业入选全国科技型中小企业信息库,完成全年总计划数的93.6%。

扎实推动四级政务服务标准化建设,建成以市政务大厅、9个市级分大厅和11个县区大厅为骨干,镇街便民服务站和村居、社区代办点为基础的“1+N”政务服务服务体系。截至目前,四级大厅已办理涉企涉民事项400余万件,接待群众近600万人次。

王磊表示,营商环境没有最好,只有更好。下一步,市委、市政府将深入贯彻落实“以人民为中心的发展理念”,通堵点、破卡点、解难点,促进营商环境持续优化提升,使群众得到更多便利和实惠,全力为高质量发展创造良好环境。

发布会上,东明县及市财政局、市人社局、市行政审批服务局、菏泽银保监分局有关负责同志分别介绍了本县区、本部门营商环境建设工作情况。

菏泽启动物业服务质量和百日会战

星级服务不达标将面临处罚或解约

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)8月29日,菏泽城区提升物业服务质量和百日会战动员会召开。牡丹晚报全媒体记者从会议上获悉,我市将以物业服务星级标准为主线,在菏泽城区范围内,开展提升物业服务质量和百日会战,全面提升住宅小区的物业服务水平。星级服务不达标的,将依法处罚或解除物业服务合同。

此次百日会战,将紧抓“一条主线”,坚持“五个结合”:即以物业服务星级标准为主线,坚持和创建全国文明城市相结合、和问政菏泽问题整改相结合、和纪委监委调研问题整改相结合、和落实人大代表建议办理相结合、和巩固红色物业创建成果相结合。

通过问题导向和对照星级服务中存在的问题,集中进行整改。百日会战分为五个阶段,8月29日—8月31日为宣传发动阶段,各区物业主管部门对辖区内物业服务企业动员启动。

9月1日—9月15日为自查自纠阶段,各物业服务企业对照合同约定的星级服务标准进行全面自查,并建立问题台账。

9月16日—11月16日为整改提升阶段,各物业服务企业对照自查台账,逐项进行整改,全面提升服务质量,达到合同约定的星级服务标准。

11月17日—12月31日为星级评定阶段,各区物业主管部门委托市物业协会专家团队,对照星级标准逐项目进行评定,确

定星级服务是否达到合同约定标准。不达标者将移交市场监管部门依法处罚,建议小区业主委员会或项目所在社区依法解除物业服务合同。

2022年1月1日—1月10日为总结评优阶段,各区物业主管部门将认真总结百日会战工作,根据星级考评得分排名推荐百日会战活动中涌现出的优秀企业、优秀项目、优秀物业工作者,经市物业协会专家组审定后,颁发评优证书。

会议强调,百日会战将坚持奖罚并举,行动迅速、效果明显的物业服务企业将在媒体大力宣传,增加信用考核分值,行动迟缓、消极应付,星级服务不达标又不整改的,将依法处罚并在媒体上曝光。

市总工会举行第五届“书香三八”读书活动表扬会
**让女职工成为
书香社会建设的岗位先锋**



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)8月27日,市总工会举行第五届“书香三八”读书活动总结表扬会(上图)。市人大常委副主任、市总工会主席丁志刚参加总结表扬会。

丁志刚要求,全市各级工会要持续开展“书香三八”读书活动,不断创新活动方式,吸引更多女职工参与到读书活动中,为女职工素质提升注入活力。广大女职工要不断增强学习意识、文明意识,提高学识素养,力争成为菏泽书香社会建设发展中的岗位先锋。

据了解,今年的读书活动以“百年圆梦·幸福启航”为主题,自启动以来硕果累累,共收到报送作品820件,其中征文作品356篇、家书作品183篇、书画作品126幅、摄影作品119幅、表演视频作品36个。

**鲁南高铁西段
首次接触网冷滑试验圆满完成
为下一步接触网送电、热滑等消除了安全和质量隐患**



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)8月26日8时许,由中铁电气化局承建的鲁南高铁曲菏段、菏兰铁路(山东段)站后“四电”接触网工程完成了第一次冷滑试验。

据悉,接触网冷滑试验是在导线架设完成后进行的第一道必备程序,通过受电弓的滑行,对接触网拉出值、导高、道岔等参数以及弓网关系进行检测,为下一步接触网送电、热滑等工作消除了安全和质量隐患。

此次冷滑试验从庄寨站开始,途经菏泽东站、巨野北站、嘉祥北站、济宁北站、兖州南站,最终到达曲阜南站。

据悉,冷滑试验结果显示,接触网各项数据符合设计要求,性能良好。鲁南高铁西段正线全长204千米,其中接触网工程包括承力索、导线架设563.06条公里、AF线

及PW线架设826.57条公里、回流线架设2.52条公里、架空供电线架设26.79条公里、架空地线架设30.7条公里、供电电缆敷设11.33条公里,工程量大、施工难度大。

从今年5月22日第一条接触线架设开始,中铁电气化局全体参建员工精心组织、有序推进,按期优质高效地完成了前期各项施工任务,为本次冷滑试验创造了良好条件。

据悉,本次接触网冷滑试验结束后,项目部将继续对鲁南高铁接触网系统进行精调,进一步提高工程质量,确保下一步送电及热滑试验工作顺利进行。

此次冷滑试验的顺利开展,标志着鲁南高铁接触网工程进入收官阶段,对后续联调联试具有重要意义,同时为鲁南高铁建成通车奠定了坚实基础。